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“"1 KOHTPOJIUPYWUTE UX NOTPEBJIEHUE!
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BLIEMPAWTE 300OPOBOE NMMTAHME!

W3 KOXEOA MPYNNE NPORYKTOR HO OfMH NDHEM NHLLM
BLISMPORTE NIoGORA W3 CTMCET (N0 NPHHLMTY SHaH =M}
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BesfupaiTe HEmWpHEE COpTO SenEcEsl NpoOyeToa, 2=-3 pasa
E BEHE
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¢ BO=100r rossgHe nudo Saparmis | S0=80 r cesrmnz
« BO=100 r nTius (kypHas Roxka)

» 2 pyprrsx sRua (He donee 45 WT. B Heneno)

¢ 1=2 goTneTu

¢ I=ds OT. NCBEEM HEKMPHON MACHOR TYLLSHEH

¢ 05~ CTOROH MoEoeed WK $OaconiK

+ B0=100 r puefa (He menee 2=3 pa3s B Hegamnso)

Hosfones nonesve ADKD OEPOLEHHEE NAoos], 2 1 Gones
NopLsd B QEHE
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« 1 atnoes nedo rpywa

+ 3I=4 cpegque cnvesl nuéo 1,2 crakona smog

« /2 anenscHa nusSo rpefndpyTa

+ Tnepcue nudo 2 afdpeukoca

* Trpoage BMHOrpOAa
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Hiossfones NnoneIHe TEMHO=38REHEE M ODOHESEES,
3=4 poza B OEHE

HE T npusess

«  W0=150 r xamycTel

# =2 MOopEcEM

*TYSOE 3ENEHOMD MR NEG0 OpyroR 38neHmM
1 noMugop nedo 1 CTaeoH ToMOTHONS SOk

+ pOpTOdeEns = 1=2 KAYEHA B ASHE
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